
 
 

 
 

Μαγευτικές λίμνες του Ιταλικού Βορρά 
Μιλάνο - Λίμνες Ματζόρε & Στρέζα & Όρτα & Κόμο - Ελβετία - Λουγκάνο Σιρμιόνε - Λίμνη 

Γκάρντα - Βερόνα - Μπαλκόνι Ιουλιέτας 
 

Εγγυημένη αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 5 ημέρες, αεροπορικώς  
 

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES  
 

28/7, 04/8, 11/8, 18/8, 25/8 
 
 
Ένα ταξίδι στο πιο κομψό πρόσωπο της Ιταλίας. 
 
Ανακαλύψτε τη μαγεία της βόρειας Ιταλίας μέσα από ένα ταξίδι που συνδυάζει κοσμοπολίτικες πόλεις, ρομαντικές 
λίμνες και ιστορικά διαμάντια. Το Μιλάνο, πρωτεύουσα της μόδας και του design, εντυπωσιάζει με τη σύγχρονη 
ενέργεια και τα εμβληματικά του μνημεία. Η λίμνη Κόμο μαγεύει με τα αριστοκρατικά χωριά και τα ειδυλλιακά τοπία, 
ενώ η λίμνη Γκάρντα προσφέρει χαλάρωση, φύση και αυθεντική ιταλική φιλοξενία. Η Βερόνα, πόλη του Ρωμαίου και 
της Ιουλιέτας, συμπληρώνει το ταξίδι με ρομαντισμό, ιστορία και διαχρονική γοητεία. 
 
 

Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, γεύσεις και εμπειρίες, ιδανικό για όσους θέλουν να γνωρίσουν την Ιταλία στην πιο 
εκλεπτυσμένη της εκδοχή.✨  
 
 

Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε τις αποσκευές σας... 

 

Ταξιδέψτε μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 

�​ Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines από-προς το Μιλάνο. 
�​ Διαμονή στο ξενοδοχείο UNA HOTELS Scandinavia Milano 4* με πρωινό. 
�​ Επιπλέον επίσκεψη σε λίμνη Όρτα & Ματζόρε. 
�​ Δυνατότητα επίσκεψης στα νησιά της οικογενείας Μπορομέο. 
�​ ΔΩΡΟ εκδρομή στην πανέμορφη κοσμοπολίτικη Στρέζα. 
�​ Έμπειρο συνοδό-αρχηγό γραφείου. 

 

1η ημέρα: Πτήση για Μιλάνο - Επίσκεψη Πόλης - Shopping Time - Κανάλια Ναβίλι 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" στις 05:00 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση της Aegean 
Airlines. Φτάνουμε στο αεροδρόμιο Malpensa και επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για να ξεκινήσουμε τη γνωριμία 
με το Μιλάνο, την πόλη της τέχνης, της μόδας και του σύγχρονου design. Αυτή η ζωντανή μητρόπολη 
εντυπωσιάζει με τα κρυμμένα της μυστικά, την ιστορική της κληρονομιά και τη μοντέρνα αρχιτεκτονική της. Η 
σύγχρονη όψη της πόλης αναπτύσσεται κάθετα, με εντυπωσιακούς ουρανοξύστες. Ως πρωτεύουσα της 
Λομβαρδίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο φέρει μια πλούσια ιστορική και 
πολιτιστική κληρονομιά. Άφιξη με το λεωφορείο στο Κάστρο των Σφόρτσα, μια επιβλητική μεσαιωνική κατασκευή 
που φιλοξενεί σημαντικά μουσεία και ανεκτίμητα έργα τέχνης. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το ιστορικό 
κέντρο, όπου δεσπόζει ο μεγαλοπρεπής Καθεδρικός Ναός του Ντουόμο, ένα από τα πιο εντυπωσιακά γοτθικά 
μνημεία στον κόσμο. Δίπλα από τον καθεδρικό, η Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II μας υποδέχεται με την 
κομψότητά της. Αυτό το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του 19ου αιώνα, με την εντυπωσιακή γυάλινη οροφή, 

 



φιλοξενεί πολυτελή καταστήματα, ιστορικά καφέ και ατμοσφαιρικά εστιατόρια. Μην παραλείψετε να γυρίσετε τρεις 
φορές πάνω στον ταύρο στο μωσαϊκό της εισόδου, μια τοπική παράδοση που, σύμφωνα με τον μύθο, φέρνει 
τύχη! Δίπλα στη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II βρίσκεται η διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας του Μιλάνου 
(Teatro alla Scala), ένας από τους πιο φημισμένους οπερατικούς ναούς στον κόσμο, που έχει φιλοξενήσει 
κορυφαίους συνθέτες και καλλιτέχνες όπως ο Βέρντι και ο Πουτσίνι. Το Μιλάνο δεν είναι μόνο η βιομηχανική 
καρδιά της Ιταλίας, αλλά και ένας αληθινός παράδεισος για τους λάτρεις της μόδας! Στον πολυσύχναστο Corso 
Vittorio Emanuele, θα βρείτε μια μεγάλη ποικιλία από καταστήματα και πολυκαταστήματα για κάθε γούστο και 
προϋπολογισμό. Για μια ξεχωριστή εμπειρία, προτείνουμε να απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης από το 
Roof Garden του πολυκαταστήματος Rinascente, όπου μπορείτε να χαλαρώσετε με έναν καφέ ή ένα κοκτέιλ, 
θαυμάζοντας το μοναδικό σκηνικό με φόντο τον εντυπωσιακό Ντουόμο. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να 
εξερευνήσετε το Μιλάνο με τον δικό σας ρυθμό, να επισκεφθείτε επιπλέον αξιοθέατα ή να απολαύσετε ακόμα 
περισσότερο shopping. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε μια έξοδο στη διάσημη περιοχή των καναλιών Ναβίλι, έναν από τους πιο 
ζωντανούς προορισμούς της πόλης. Τα κανάλια, έργο του Λεονάρντο ντα Βίντσι, δημιουργούν μια μοναδική 
ατμόσφαιρα, με τα γραφικά εστιατόρια, τις τρατορίες και τα πολυάριθμα μπαρ που σφύζουν από ζωή. 
 
2η ημέρα: Λίμνη Ορτα - Orta San Giulio - Ματζόρε - Στρέζα Κρουαζιέρα στα Νησιά Μπορομέο 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για μια υπέροχη ημέρα, γεμάτη φυσική ομορφιά και στιγμές 
χαλάρωσης. Θα ξεκινήσουμε με εκδρομή στη μαγευτική Λίμνη Όρτα, έναν από τους πιο αυθεντικούς και 
ρομαντικούς προορισμούς της Βόρειας Ιταλίας, που διατηρεί αναλλοίωτη τη γοητεία και την ηρεμία του. Σταθμός 
μας το γραφικό χωριό Orta San Giulio, ένα πραγματικό κόσμημα χτισμένο στις όχθες της λίμνης. Τα στενά 
πλακόστρωτα δρομάκια της, ανάμεσα σε παραδοσιακά κτίρια, ανθισμένα μπαλκόνια και μικρά κομψά 
καταστήματα, καταλήγουν στην Piazza Motta, την κεντρική πλατεία με την υπέροχη θέα προς τα γαλήνια νερά 
της λίμνης. Χρόνος ελεύθερος για καφέ ή aperitivo σε ένα από τα ατμοσφαιρικά café της περιοχής. Η Λίμνη Όρτα 
αποτελεί έναν κρυμμένο θησαυρό της Ιταλίας, ιδανικό για όσους αναζητούν αυθεντικές εικόνες, ρομαντική 
ατμόσφαιρα και μια πιο εκλεπτυσμένη ταξιδιωτική εμπειρία. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τη μαγευτική 
Λίμνη Ματζόρε και τα διάσημα νησιά της. Η Λίμνη Ματζόρε, η δεύτερη μεγαλύτερη της Ιταλίας, εντυπωσιάζει με 
τα κρυστάλλινα νερά της, στα οποία εκβάλλει ο ποταμός Βερτσάσκα, που κατεβαίνει από τις Άλπεις. Το τοπίο, 
γεμάτο αρμονία και ηρεμία, αποτελεί ιδανικό προορισμό για όσους αγαπούν τη φύση. Η περιοχή φημίζεται 
επίσης για τη γαστρονομία της, με χαρακτηριστικές τοπικές γεύσεις όπως η πικάντικη γκοργκοντζόλα και το 
παραδοσιακό κρεσεντσίν, ένα γλυκό ψωμί με ξηρούς καρπούς και σταφίδες. Στη κοσμοπολίτικη Στρέζα, ένα 
εκλεπτυσμένο και φημισμένο θέρετρο στις όχθες της λίμνης, θα έχουμε χρόνο για βόλτες στο γραφικό παραλιακό 
μέτωπο και στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια της για έναν απολαυστικό καφέ, με φόντο το ειδυλλιακό τοπίο των 
Άλπεων να καθρεφτίζεται στα νερά. Για όσους το επιθυμούν, υπάρχει η δυνατότητα για μια προαιρετική 
κρουαζιέρα στα κοντινά νησιά της οικογένειας Μπορομέο σε συνεννοηση με τον συνοδό σας. Το αρχιπέλαγος 
των Μπορομέο αποτελείται από τρία νησιά με ξεχωριστή γοητεία. Το Ίζολα ντέι Πέσκατορι (Νησί των Ψαράδων) 
σαγηνεύει με τα στενά του σοκάκια, τα παραδοσιακά τουριστικά μαγαζάκια, τα γραφικά μπαρ και τα εστιατόρια 
πάνω στο νερό. Το Ίζολα Μπέλλα, στολίδι της περιοχής, φιλοξενεί το περίφημο μπαρόκ παλάτι της οικογένειας 
Μπορομέο, που χρονολογείται από τον 17ο αιώνα. Το παλάτι περιβάλλεται από υπέροχους βαθμιδωτούς 
κήπους, με σιντριβάνια, αγάλματα και σπάνια φυτά, προσφέροντας εκπληκτική θέα στη λίμνη. Αργά το 
απόγευμα, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για την επιστροφή μας στο Μιλάνο και το ξενοδοχείο, γεμάτοι εικόνες 
που θα μας συνοδεύουν για καιρό. 
 
3η ημέρα: Σιρμιόνε - Λίμνη Γκάρντα - Βερόνα - Μπαλκόνι Ιουλιέτας 
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ο χρόνος είναι ελεύθερος στη διάθεσή σας στη φημισμένη πόλη. 
Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή ξεκινώντας από το μαγευτικό παραλίμνιο 
Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή «αξιοθέατα» στη λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες 
να πλημμυρίζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να δουν αυτή τη πανέμορφη γραφική χερσόνησο. Θα δείτε 
εικόνες του σε κάθε διεθνή τουριστικό έντυπο για τη λίμνη Γκάρντα, με το κάστρο του 12ου αιώνα των Σκαλίτζερι 
στην είσοδο της παλιάς πόλης, την βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με την βίλα του Κάτουλλου 
γνωστή ως Σπήλαια, τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες. Στην 
συνέχεια αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, την Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που το 
ερωτεύτηκες με την πρώτη ματιά; Για εμάς ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το 
Τσέντρο Στόρικο είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης με τα διασημότερα αξιοθέατα της, την Αρένα της Βερόνας, 
αυτό το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτσι και τις φοντάνες, τους 
πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά την μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι 
της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης, Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία 

 



και στην θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας 
ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η 
παλαιότερη γέφυρα της πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για χαλάρωση. Ένα ταξίδι στην 
πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο. 
 
4η ημέρα: Κόμο - Ελβετία - Λουγκάνο 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμα υπέροχη εκδρομή στο Κόμο και το 
πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στη 
βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους 
κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή, 
το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το ιστορικό κέντρο της 
πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, 
βρίσκεται ο μοναδικός σε αριστουργήματα Καθεδρικός Ναός. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο 
(Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία 
χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Δίπλα βρίσκεται και το Broletto 
(Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Ο κεντρικός δρόμος από τον καθεδρικό Ναό 
προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, φιλοξενεί τα εμπορικά μαγαζιά της πόλης 
και μια ευκαιρία για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του ιστορικού κέντρου. Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο 
απολαμβάνοντας έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το Λουγκάνο, το οποίο 
βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που 
προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του 
ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα 
συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα, λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με 
μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε 
συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της 
Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν 
την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente" . Χάρη στο ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής 
τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο ιστορικό του 
κέντρο. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας. 

 
5η ημέρα: Κόμο - Πτήση Επιστροφής 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τις τελευταίες μας βόλτες 
και να κάνουμε τις τελευταίες μας αγορές στο Μιλάνο. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την 
πτήση επιστροφής μας. Έχοντας πλέον γεμίσει εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού για το 
επόμενο υπεροχο ταξίδι! 

 
 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 28/07 04,11,18,25/08 

Μιλάνο: Una Hotels 
Scandinavia 4*  

 
 

σε δίκλινο 539€ 565€ 

σε τρίκλινο 525€ 550€ 

1ο παιδί 2-12 ετών  390€ 430€ 

επιβάρυνση μονόκλινου +220€ +240€ 
                     

                               *Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
 

    

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -  ΜΙΛΑΝΟ 07:00 - 08:10 



 
 
Σημειώσεις:  

-​ Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές, βάσει διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 

-​ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα. 
-​ Σημείωση: Στην αναχώρηση 25/8 η διαμονή γίνεται στο ξενοδοχείο Quark 4*. 
-​ Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. 

 
Περιλαμβάνονται: 

✔​ Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines. Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, 
backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή 
έως 8kg (55x40x20cm) και μια αποσκευή 23kg ανά άτομο. 

✔​ Διαμονή για τέσσερις διαν/σεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* βάσει τιμοκαταλόγου με πρωινό 
καθημερινά. 

✔​ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
✔​ Έμπειρος συνοδός εκδρομής. 
✔​ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

x​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x​ Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων. 
x​ Check point: 25€/ άτομο. 
x​ Δημοτικοί φόροι πόλεων. 
x​ Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα. 

 
 
Προαιρετικές υπηρεσίες: 

�​ Ημερήσια Εκδρομή Σιρμιόνε - Βερόνα: 80€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών. 
�​ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + 

Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ 

 

ΜΙΛΑΝΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  11:50 - 14:50 

https://drive.google.com/file/d/13rp54fUgNObbyn3A8XIBGfWObPzDjjNA/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1HOfEKzIaZM_X5r9ACXOuoTb86SNu2s2W/view?usp=drive_link

